
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 8 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no Câmara Municipal, do município, GURUPI, Estado TO, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Gerisvaldo Pereira da Silva representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

CARLOS SOUZA OLIVEIRA - SECRETARIA DE HABITAÇÃO DE GURUPI
DIONÉZIO ALVES DE OLIVEIRA - EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS
EDSON FERNANDES PIMENTEL - ADAPEC
JOSÉ EDMILSON RIBEIRO DA SILVA - ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO PARQUE DAS ACÁCIAS
JOSÉ LUIZ ALVES DA COSTA - SINDICATO DOS EMPREGADOS NO COMÉRCIO DE GURUPI
KACILDO INÁCIO DE OLIVEIRA - SANEATINS
LINDOMAR NUNES BARROS - UNAMOG-ASSOCIAÇÃO DE BAIRROS
LUCIANA FERREIRA CABRAL - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
MARCOS LINO DIAS NETO - ASSOCIAÇÃO DE BAIRRO WALDIR LINS
MARIA DE FATIMA RODRIGUES BORGES - ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO SETOR SOL NASCENTE
MARIA DEUZA RIBEIRO SOUZA - PRES.ASSOCIAÇÃO DE MORADORES/REPRES.SEC. MUNIC. EDUCAÇÃO
MARIA DO SOCORRO GONÇALVES DE SOUZA - SINDICATO RURAL
PEDRO CANDIDO DE PAULA - COMERCIANTE
SILVINO VITOR PERES DE SANTANA - RURALTINS
THOMAS VIEIRA NUNES - RURALTINS
VALMIR RUFATTO LOPES - PREFEITURA MUNICIPAL DE GURUPI
ZENAIDE DIAS DA COSTA - CÂMARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município GURUPI e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 foram apresentados os servidores presentes do IBGE e informado suas funções, em seguida foram apresentados todos os membros presentes da CMGE.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foram esclarecido dúvidas sobre domicílios ocupados,vago,de uso ocoasional,fechado e domicílio coletivo, além do que é um morador presente, morador
ausente, e não morador ocupando um domicílio de uso ocasional.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foram entregues os folder da BT além de explicado as finalidades e importância da BT para os diversos trabalhos do IBGE.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve divergências nem dúvidas nos limites do município em reuniões anteriores.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Estamos utilizando radio FM e televisão, além do comprometimento de todos os representantes de entidades presentes na reunião de utilizarem os meios
possíveis em seus locais de trabalhos, reuniões de associações de bairros etc.p/divulgarem o PSS do

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi solicitado o empenho dos membros da CMGE no sentido de viabilizar a instalação do Posto de Coleta, uma vez que não dispomos de espaço físico e
principalmente móveis. Informamos que o IBGE está alugando um imóvel para essa finalidade, no entanto, faltam móveis.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Apesar de ter sido prometido pelo Sr. CARLOS ARCY GAMA DE BARCELLOS-Vice prefeito na 2ª reunião ordinária, a sessão do espaço físico e móveis para
instalação do posto de coleta, até o momento não fomos atendido, mesmo tendo tentado varios conta

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Informamos que na pré coleta será realizado os seguintes serviços: relacionar ordenadamente todos os endereços residenciais e não residencias,atualizar o
mapa urbano,verificar a existência de iluminação pública,pavimentação das ruas,coleta de l

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Não por que esse material só chegou após a realização desta reunião, ademais, informamos que o quantitativo de folder veio em número insuficiente para
distribuição a todos os membros nas demais reuniões  da subárea.   

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Sobre o Projeto Vamos Contar, fomos questionados se o IBGE conseguiria distribuir esse material nas escolas a tempo de divulgação para o censo 2010.
Informamos que esse projeto visa divulgar não somente este censo, mas tembem os próximos censos e as pesquisas a longo prazo informando as crianças
sobre os vários trabalhos realizados pelo órgão e suas importâncias.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO SETOR NOVA FRONTEIRA,ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO SETOR VILA PEDROSO,ASSOCIAÇÃO DOS
MORADORES DO JARDIM ELDORADO,CELTINS,PROMOTORIA PÚBLICA,JUIZ DE DDIREITO,9 VEREADOES,PRESIDENTE DA CÂMARA
MUNICIPAL,IPASGU,DEFENSORIA PÚBLICA,NATURATINS,FUNAI,SENAI,ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE GURUPI,SECRETARIA
MUNICIPAL DA SAÚDE,PREFEITO MUNICIPAL,UNIRG,SECRETARIA MUNICIPAL DA PRODUÇÃO,CONSELHO TUTELAR DA CRIANÇA.

Participantes do IBGE: 
José Ribamar de Oliveira-Coordenador da área sul do estado, Amanda Batista Damaceno-Coordenadora da Subárea 2 de Gurupi, Horecio Araujo Dias-ACI
da Subárea 2 de Gurupi, Fabrício Rodrigues Braga-Agente Censitário, Dhonathan Araújo Fagundes-ACM Gurupi e Rafael Perinazzo-ACI subárea 1 de
Gurupi.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


